
 

 

 

 

 

 

 

 

10a Sessão Plenária Ordinária 

Realizada em 1o-4-2025 

Presidência do Vereador Neurisvan Lucio de Azevedo 

Secretaria do Vereador Osvaldo Pimenta de Almeida Junior  

 

 

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e 

cinco, às dezoito horas e cinquenta minutos, na Sala Vereador João Pio Ferraz, 

reuniram-se, sob a presidência do primeiro e secretaria do segundo, os Vereadores 

Neurisvan Lucio de Azevedo, Osvaldo Pimenta de Almeida Junior, Anderson Chagas 

Rebelo, Antonio Marcus da Silva, Bruna Rafaela Mendes Talácio, Cristiano Felizardo 

da Silveira, Edson Roberto Almeida Fontes, Francisco Pereira de Melo, Jairo Furini 

Neto, José Martins de Oliveira Alves, Marcos Felipe de Oliveira Barbosa, Maria Telma 

Almeida Ferreira Pereira, Regiane de Castro, Wagner da Silva Moreno e Walter Negrão 

Almeida, para a realização da décima Sessão Plenária Ordinária da presente sessão 

legislativa. Havendo número legal, deu-se por aberta a sessão, passando-se à leitura de 

um trecho da Bíblia: Salmo 145. Ato contínuo, passou-se ao E X P E D I E N T E , que 

constou da seguinte matéria: Apreciação da ata da sessão ordinária do dia 25-3-2025, 

que foi aprovada por unanimidade, sem discussão. A seguir, passou-se ao 

EXECUTIVO: Leitura dos ofícios abaixo, que receberam o despacho “Ciente”: nos 
162 a 168, todos de 24-3-2025, em resposta, respectivamente, aos Requerimentos no 

59/2025, dos Vers. Cristiano, Maria Telma e Bruna, no 65/2025, dos Vers. Marcos 

Cannor e José Martins, no 64/2025, do Ver. Cristiano, no 66/2025, do Ver. Antonio 

Marcus, no 67/2025, da Vera Bruna, no 69/2025, do Ver. José Martins, e no 70/2025, do 

Ver. Osvaldo; no 170, de 25-3-2025, em resposta ao Req. no 74/2025, da Vera Bruna; 

nos 172 a 174, todos de 25-3-2025, em resposta, respectivamente, aos Requerimentos no 

82/2025, do Ver. José Martins, no 72/2025, do Ver. Anderson, e no 55/2025, do Ver. 

Marcos Cannor; no 177, de 27-3-2025, enviando-nos o Relatório de Recursos Federais 

Recebidos relativos ao mês de fevereiro de 2025; e, no 178, de 27-3-2025, enviando-nos 

os Demonstrativos de Tributos Próprios relativos ao mês de fevereiro de 2025. Ofício 
no 174, de 25-3-2025, requerendo a prorrogação de prazo por mais 30 (trinta) dias para 

apresentação das informações solicitadas pelos Vers. Bruna Rafaela Mendes Talácio e 

Walter Negrão Almeida, por meio do Requerimento no 68/2025, de 6-3-2025. Em 

votação citado pedido de prorrogação, foi ele aprovado por unanimidade.  

LEGISLATIVO: Apreciação das seguintes proposições: Requerimento no 102, de 25-

3-2025, do Ver. Osvaldo, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local prestar a esta Casa 

de Leis informações sobre a possibilidade de realização de estudo para elaboração do 

Plano de Macro e Microdrenagem para o Município de Santa Isabel. Em discussão 

citado requerimento, fez uso da palavra o Ver. Osvaldo. Em votação citado 
requerimento, foi ele aprovado por unanimidade. Requerimento no 103, de 26-3-

2025, dos Vers. Bruna, Jairo, Maria Telma e Cristiano, requerendo ao Sr. Prefeito 
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Municipal local informar a esta Casa se há um estudo de custeio para a melhoria da 

infraestrutura de climatização da Santa Casa de Misericórdia de Santa Isabel, bem como 

o valor total a ser gasto com o referido serviço, que foi aprovado por unanimidade, sem 

discussão. Requerimento no 104, de 26-3-2025, dos Vers. Bruna e Jairo, requerendo ao 

Sr. Prefeito Municipal local informar a esta Casa se já foi concluída a retomada de posse 

do terreno localizado ao lado da Escola Estadual Professor Fernando Aluíso Corrêa, bem 

como se existe a possibilidade de construir no local uma quadra poliesportiva com área 

de recreação, que foi aprovado por unanimidade, sem discussão. Requerimento no 105, 

de 26-3-2025, dos Vers. Bruna, Osvaldo, Anderson e Jairo, requerendo ao Sr. Prefeito 

Municipal local informar a esta Casa se há algum convênio para a implantação do 

“Projeto Verão”, com piscina e área de recreação no Município. Em discussão citado 

requerimento, a Verª. Bruna solicitou o acréscimo da expressão ao presente 

Requerimento “caso não exista esse convênio, informar-nos se há espaço disponível 

para implementação do referido projeto”, o que foi encaminhado à Secretaria 
Administrativa para providências, e em seguida fez uso da palavra (Marcos Cannor). 
Em votação citado requerimento, foi ele aprovado por unanimidade. Requerimento 
no 106, de 26-3-2025, da Verª Bruna, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local prestar 

a esta Casa informações sobre os atrasos existentes nos horários dos ônibus que fazem 

as linhas circulares do nosso Município, bem como quais são as condições atuais de 

cada veículo, enviando-nos relatório completo contendo todas as notificações e multas 

aplicadas à empresa Auto Viação Suzano. Em discussão citado requerimento, fez uso 

da palavra a Vera Bruna (José Martins e Osvaldo). Em votação citado requerimento, 
foi ele aprovado por unanimidade. Requerimento no 107, de 26-3-2025, da Verª. 

Regiane, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local prestar a esta Casa de Leis 

informações sobre a realização de um estudo de viabilidade visando o levantamento dos 

imóveis que não possuem numeração predial e correção dos números existentes, em 

ordem crescente, dentro de um regramento específico, que foi aprovado por 

unanimidade, sem discussão. Requerimento no 108, de 26-3-2025, do Ver. Edson, 

requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local que envie a esta Casa de Leis relatório 

detalhado sobre o fechamento das contas e atendimentos realizados pela Secretaria 

Municipal de Saúde, referente ao último trimestre de 2024, que foi aprovado por 

unanimidade, sem discussão. Requerimento no 109, de 26-3-2025, do Ver. Wagner, 

requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local prestar a esta Casa de Leis informações sobre 

o estado de conservação dos aparelhos de ginástica ao ar livre nos bairros da cidade. Em 

discussão. Ver. Wagner solicitou leitura na íntegra. Em votação citado requerimento, 

foi ele aprovado por unanimidade. Requerimento no 110, de 26-3-2025, dos Vers. José 

Martins, Jairo, Wagner e Anderson, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local que 

encaminhe a esta Casa de Leis cópia integral do processo administrativo referente à 

liberação do eventual loteamento a ser realizado às margens do início da Estrada do 

Monte Negro, defronte à RCN, bem como preste informações sobre a implantação do 

referido loteamento, que foi aprovado por unanimidade, sem discussão. Requerimento 
no 111, de 26-3-2025, do Ver. José Martins, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local 

prestar a esta Casa informações acerca das obrigações estabelecidas à Companhia de 
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Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP, em relação a recomposição 

asfáltica e troca de solo após a intervenção da concessionária na execução dos serviços 

de manutenção de água e esgoto, bem como cópia integral do respectivo contrato, seus 

anexos e aditivos. Em discussão citado requerimento, fez uso da palavra o Ver. José 
Martins.  Em votação citado requerimento, foi ele aprovado por unanimidade. 

Requerimento no 112, de 26-3-2025, do Ver. José Martins, requerendo ao Sr. Prefeito 

Municipal local enviar a esta Casa de Leis cópia integral do processo administrativo 

para contratação temporária de professores de educação básica (jornada reduzida) 

classificados no Concurso Público no 1/2024, realizado pelo Instituto INEPAM, e do 

processo seletivo na forma do art. 5o da Lei no 2.487, de 28 de julho de 2008. Em 

discussão citado requerimento, fez uso da palavra o Ver. José Martins. Em votação 

citado requerimento, foi ele aprovado por unanimidade. Requerimento no 113, de 26-

3-2025, da Verª. Maria Telma, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local prestar a esta 

Casa de Leis informações sobre o agendamento de exames de ultrassonografia no 

Município. Em discussão citado requerimento, fez uso da palavra a Vera Maria Telma 
(José Martins e Anderson). Em votação citado requerimento, foi ele aprovado por 

unanimidade. Requerimento no 114, de 26-3-2025, dos Vers. Maria Telma e Wagner, 

requerendo ao Sr. Prefeito Municipal local prestar a esta Casa de Leis informações sobre 

a fiscalização da acessibilidade para pessoas com deficiência e mobilidade reduzida nos 

comércios da cidade. Em discussão citado requerimento, O Ver. Wagner solicitou leitura 

na íntegra, e em seguida fizeram uso da palavra os Vereadores Maria Telma, Wagner, 
Marcos Cannor (Edson, Wagner), Bruna (Wagner e Marcos Cannor). Em seguida, 
por Requerimento Verbal o Ver. José Martins solicitou o adiamento da votação da 

presente proposição por 7 dias. Em votação citado pedido de adiamento, foi ele 

aprovado, com votos contrários dos Vers. Bruna e Wagner. Requerimento no 115, de 

26-3-2025, dos Vers. Antonio Marcus e Walter, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal 

local enviar a esta Casa de Leis informações detalhadas referentes à existência de 

cronograma de trabalho, organização, execução e otimização da Secretaria de 

Infraestrutura Urbana, com foco na transparência, eficiência e atendimento às demandas 

específicas do Município, que foi aprovado por unanimidade, sem discussão. 

Requerimento no 116, de 26-3-2025, dos Vers. Antonio Marcus e Walter, requerendo 

ao Senhor Prefeito Municipal local enviar a esta Casa de Leis relatório referente aos 

serviços executados pela Secretaria de Infraestrutura Urbana contendo todos os serviços 

executados, em especial aqueles que foram em atendimento aos pedidos parlamentares 

enviados através de indicações e ofícios, contendo a data da execução, que foi aprovado 

por unanimidade, sem discussão. Leitura das indicações abaixo, que receberam o 

despacho “Envie-se ao Poder Executivo”: no 197, de 20-3-2025, da Verª. Regiane, 

solicitando a realização do serviço de capinação em toda a extensão da Rua Miguel 

Cruz; no 198, de 26-3-2025, do Ver. Wagner, solicitando a realização dos serviços de 

tapagem de buracos, limpeza e desobstrução de bueiros, bem como instalação de 

iluminação pública nas Ruas Joel de Souza e Darseto Dias; no 199, de 26-3-2025, do 

Ver. Wagner, solicitando a realização do serviço de remoção de 1 (um) veículo 

abandonado, como medida de urgência, na Rua Sul, defronte ao número 227; no 200, de 
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26-3-2025, da Verª. Maria Telma, solicitando o serviço de desassoreamento do córrego 

que corre na Rua Imperatriz Dona Tereza Cristina, bem como a limpeza e retirada de 

lixo do entorno deste; no 201, da mesma data e autora, solicitando a realização dos 

serviços de capinação e limpeza no “Escadão da Viela” na Rua Geraldo de Souza Braga, 
no 10; no 202, da mesma data e autora, solicitando a colocação de uma tubulação para o 

escoamento de águas pluviais em frente a uma residência situada na estrada que se inicia 

altura do km 9 da Estrada Benedito Rodrigues Cardoso, bem como a construção de uma 

lombada na referida estrada, sendo que o local mais apropriado seria antes do ponto de 

ônibus ali situado, e a realização do recorte do barranco em frente ao referido ponto de 

ônibus; no 203, da mesma data e autora, solicitando a realização dos serviços de 

capinação e limpeza na Viela Azulão; no 204, da mesma data e autora, solicitando a 

realização dos serviços de patrolamento e cascalhamento na estrada que dá acesso à 

“Clínica Direito de Viver”, situada na altura do km 9.4 da Estrada Benedito Rodrigues 
Cardoso; e, no 205, da mesma data e autora, solicitando a realização dos serviços de 

patrolamento e cascalhamento nas ruas Calixto Francisco de Paula e Antônio Francisco 

da Rosa. A seguir, no Expediente, fizeram uso da palavra, os Vereadores Osvaldo 
Junior, José Martins e Bruna. Ato contínuo, passou-se à O R D E M  D O  D I A , 
que constou do Projeto de lei nº 1, de 17-2-2025, do Ver. Osvaldo, autorizando o 

desembarque de mulheres, idosos e pessoas com deficiência e de seus devidos 

acompanhantes, fora do ponto de parada, no horário estabelecido, no transporte coletivo 

do Município, com a Emenda Modificativa nº 1, de 24-3-2025, da Comissão de Justiça 

e Redação. Em discussão citado projeto, por Requerimento Verbal, o Ver. Wagner 

solicitou o adiamento da votação do presente projeto e respectiva emenda por 7 dias. 

Em votação citado pedido de adiamento de votação, foi ele aprovado por 

unanimidade. Em seguida, em E X P L I C A Ç Ã O  P E S S O A L , fez uso da 

palavra o Ver. Osvaldo. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e deu por encerrada a sessão, do que, para constar, mandei lavrar a 

presente ata, que vai assinada por mim, Osvaldo Pimenta de Almeida Junior                       , 

1o Secretário. 
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